Do you support the continuation of the policy requiring students in grades K-5 to wear facial coverings all day, every day?

224 responses

@ | support

@ | don't support

@ | have no opinion

@ | do not work in a K-5 building.

&

Do you support with the continuation of the policy requiring students in grades 6-12 to wear facial coverings all day, every
day.

224 responses

@ | support

@ | don't support

@ | have no opinion

@ | do not work in a 6-12 building




Do you support the continuation of the policy requiring staff to wear facial coverings all day, every day.

224 responses

@ | support
@ | don't support
@ | have no opinion

Do you support the continuation of social distancing requirements as they have been implemented in our school
buildings?

224 responses
@ | support

@ | don't support
@ | have no opinion




Do you support continuation of hygiene requirements such as the use of hand sanitizers as they have been implemented
on our school buses and in our school buildings?

224 responses

@ | support
@ | don't support
@ | have no opinion

Do you support continuation of parental screening of students prior to sending them to school?

224 responses

@ | support
@ | don't support
@ | have no opinion




Do you support district efforts directing students and staff to quarantine at home if exposed to a positive COVID-19
case?

224 responses

@ | support
@ | don't support
@ | have no opinion

Do you support district efforts directing students and staff to isolate at home if they received a positive COVID-19 test?

224 responses

@ | support
@ | don't support
@ | have no opinion




Do you support continuation of the hybrid schedule for students in grades 6-12 to only have face-to-face instruction 2
days per week with the other days done remotely? (It is important to note that this was done for social distancing of 6-12
students.)

224 responses

@ | support

@ | don't support

@ | have no opinion

@ | do not work in a 6-12 building




